Tect mo MmaremaTuke 9 kiacc (0TBeThI)

Eciu B oTBeTe mostyyaercsi [poOHOE YUCIIO0, TO OTBET CJIEAYET 3alUCaTh B BUIEC ACCATUIHOMN
IpoowH.

1. HaiiTu Bce 3HaUeHMs apaMeTpa a, Mpy KOTOPHIX YpaBHEHUE
(a? — 25)x = a — 5 He uMeeT KopHeil. Eciy Takux 3HaYeHMil HECKOJIBKO, B OTBETE YKa3aTh UX
cymmy. Eciii OTBET He 1esbli, OKPYIIIUTh 110 1esioro yucia. {Orset: -5}

2. ®ens cxouin B siec u HaOpan 60 rpu6oB. 13 Hux 20% — noranku. CKOIBKO HYKHO
BBIKMHYTbH ITOTaHOK, 4YTOOBI B ocTanock 4% mnoranok? {Otser: 10}

3. Haiitu o6mue xopuu ypapHenuii x* — 15x2 — 16 = 0 u x3 — 9x+/—x — 8 = 0. Ecsu xopHeii
HECKOJIEKO, B OTBETE yKa3aTh MX CyMMY. ECIIM OTBET He LeIblii, OKPYIJINTS JI0 LENOT0 YUCIIa.
{OtBerT: -4}

4. B tpeyronsauke ABC yron A pasen 70 rpagycos, yron B — 80 rpagycos, BE — OuccekTpuca.
Yepes Touky E nposeneHa npsmas a, napaensHas BC, EC = 20. Haiigute paccrosiHue oT
touku E o npsimoit AB {Otset: 10},

5. Uepes cepeauny ctoponbl AB Tpeyronbauka ABC npoBeeHa npsimasi, epneHauKyIsIpHas K
AB, nepecekaromiast BC B touke E. BC = 24 cm, nepumetp tpeyronbauka AEC pasen 30 cm.
Haitaure AC. {OTBeT: 6}.

6. Tpanenus BnucaHa B OKpyHOCTb. Ee ocHOBaHus paBHbI 6 U 8 cMm, a BeicoTa 1 cM. Halinqure
paanyc 3TOM OKPY>KHOCTH, €CJIM U3BECTHO, UTO OCHOBAHUS TPANELUU HAXOASTCS 110 OJHY
CTOpPOHY OT eHTpa. {OTBeT. 5}.



